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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
CD&V� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
cdH� : centre démocrate Humaniste
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Dames en Heren,

Uw commissie heeft op 9 september 2021 vergaderd 
over de vraag van het Vast Comité van toezicht op de 
politiediensten (Comité P) om een begrotingsaanpas-
sing door te voeren.

De Kamervoorzitster brengt in herinnering dat de 
Commissie tijdens haar vergadering van 12 juli 2021 
aan het Comité P de goedkeuring verleende om zes 
wagens van hun wagenpark te vervangen. De Commissie 
vroeg om te kiezen voor een leasingformule en reke-
ning te houden met het gebruik en het aantal te rijden 
kilometers bij de keuze van het type voertuig (benzine, 
hybride, elektrisch, etc.) om een vergroening van het 
wagenpark mogelijk te maken.

Volgend op deze beslissing heeft het Comité P, bij 
brief van 19 augustus 2021, een voorstel tot begrotings-
aanpassing van de begroting 2021 ingediend, waarbij 
de kapitaaluitgaven voor de aankoop van deze zes 
wagens zullen worden overgedragen naar de lopende 
uitgaven (zie bijlage).

Aangezien dit voorstel betrekking heeft op een her-
schikking van de kredieten en geen bijkredieten vergt, 
stelt de Kamervoorzitster voor om dit voorstel van be-
grotingsaanpassing goed te keuren.

Tijdens haar vergadering van 9 september 2021  
keurt de commissie de begrotingsaanpassing 2021 goed 
met 7 voorstemmen.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Wim Van der Donckt

Ecolo-Groen: Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien

PS: André Flahaut, Hugues Bayet

PVDA-PTB: Nabil Boukili

Open Vld: Christian Leysen

De rapporteur, De voorzitster,

Christian LEYSEN Eliane TILLIEUX

Mesdames, Messieurs,

Votre commission s’est réunie le 9 septembre 2021 
pour examiner la demande d’ajustement budgétaire 
introduite par le Comité permanent de contrôle des 
services de police (Comité P).

La présidente de la Chambre rappelle qu’au cours de 
sa réunion du 12 juillet 2021, la commission a accordé 
au Comité P l’autorisation de procéder au remplace-
ment de six voitures de son parc automobile. Elle lui 
a demandé à cette occasion d’opter pour une formule 
de leasing et de tenir compte dans le choix du type de 
véhicule (essence, hybride, électrique, etc.) de l’usage et 
du nombre de kilomètres à parcourir, afin de permettre 
un verdissement du parc automobile.

À la suite de cette décision, le Comité P a déposé par 
lettre du 19 août 2021 une proposition d’ajustement du 
budget 2021 prévoyant un transfert des dépenses de 
capital afférentes à l’achat de ces six voitures vers les 
dépenses courantes (voir annexe). 

Étant donné qu’il s’agit en l’espèce d’une réaffectation 
des crédits et non de l’octroi de crédits supplémentaires, 
la Présidente de la Chambre propose d’approuver cette 
proposition d’ajustement budgétaire.

Au cours de sa réunion du 9 septembre 2021, la 
commission approuve l’ajustement budgétaire 2021 
par 7 voix.

Le résultat du vote nominatif est le suivant:

Ont voté pour:

N-VA: Wim Van der Donckt

Ecolo-Groen: Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien

PS: André Flahaut, Hugues Bayet

PVDA-PTB: Nabil Boukili

Open Vld: Christian Leysen

Le rapporteur, La présidente,

Christian LEYSEN Eliane TILLIEUX
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ANNEXES - BIJLAGEN



52205/001DOC 55

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E



2205/001DOC 556

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E



72205/001DOC 55

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E



2205/001DOC 558

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


